

PON 15.7.	Bonaventura	18:00	Tanja Dumić * Stjepan, ob. Kolar, ob. Škrebilin, Neno Krsnik * Na nakanu
UTO 16.7.	Gospa Karmelska	18:00	Stjepan, Ivica Živičnjak * Milica Kanjuh gd.
SRI 17.7.	Aleksije Branimir	18:00	mons. Branko Ivanjko* Drago, Sandika, Dra- gutin Ilijaš * Vjekoslava, Radoslava, Ivan Vuk * Josipa Vešligaj
ČET 18.7.	Emilije	17:30 18:00	Klanjanje Zahvala Majci Božjoj * Duše u čistilištu, zahva- la Presvetom Trojstvu i Srcu Marijinom* Ivan- ka Žiger Koret, Mladen, Viktorija, Ivan Žiger * Viktorija Leskovar, Anica Mužek, Petar Čičić * Ana, Alojz, Marija, Stjepan, Antun, Terezija Tepeš* Antun, ob. Debeljak
PET 19.7.	Zora, Ziatko	18:00	Milan Drenški* Dragec, Josipa, Darko Gorup* Mirko Petek*
SUB 20.7.		17:00 18:00	Vjenčanje: Džolić-Hržica ob.Krušlin, Danica, Edo Krsnik* Nenad Vdović* Andrija, August, Ljubica Leskovar * Stjepan Hrestak
NED 21.7.	Ž. crkva	7:00	Ana, Dragutin Leskovar, Ana, Josip Cesarec
16. NED. KROZ GOD Dani- jel Dani- ca	Ž. crkva	8:00	Mirko Petek* ob. Drenški i Hustić* Ruža, Mla- den , Alojz Krklec* Stjepan, Božena Poslon* Mirko gd., Barica, Rudolf, Eduard Antolić* Mari- ja gd., Dragutin Vešligaj* Drago, Sandika, Dra- gutin Ilijaš* * Josipa Golec* Silva, vlado Lon- čar, Ana, Mirko Brezak, zahvala Majci Božjoj i Presvetom Trojstvu* Stjepan gd., Bran- ka, Marija, Antun Podolšak, Katari- na, Josip, August Horvat, Ivan Hrestak i ob., Zdravko i ob. Plantosar
	Erpenja	9.30	Branko Kordej
	Ž. crkva	11:00	Žive i Pokojne župljane
	Ž. crkva	18:00	Danica, Ivica, Mirjana Leskovar* Nenad Vdović* Josip, Marija , Josip Jakoplić, Dominik, Ruža, Ma- rija Burić* Ana , Mirko Vandekar* Josip, Cecilija Zorinić, Milan, Franciska Gajšak, Slavko, Štefa- nija Leskovar



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 664/2024
14. 7. 2024.
MOB. ŽUPNIK:
091/381– 6210



15. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Dozva Isus dvanaesticu te ih poče slati dva po dva dajući im vlast nad nečistim dusima. I zapovjedi im da na put ne nose ništa osim štapa: ni kruha, ni torbe, ni novaca o pojasu, nego da nose samo sandale i da ne oblače dviju haljina. I govoraše im: »Kad uđete gdje u kuću, u njoj ostanite dok ne odete odande. Ako vas gdje ne prime te vas ne poslušaju, iziđite odande i otre-site prah ispod svojih nogu njima za svjedočanstvo.« Otišavši, propovijedali su obraćenje, izgonili mnoge zloduhe i mnoge su nemoćnike mazali uljem i oni su ozdravljali. **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje:

Živimo u vremenu koje nasuprot katoličkoj vjeri nije uvijek prijateljski raspolo-ženo. Ima katkad neprihvatanja i izrugivanja onoga što je nama kršćanima sve-to – u privatnom i javnom životu, također na filmu, radiju i televiziji kao i u elektroničkim medijima. Postoji prije svega proširena ravnodušnost i nezaintere-siranost oko religioznih stvari, posebice oko istina kršćanske vjere. Naravno ima također – Bogu hvala – tamo gdje bi se čovjek najmanje nadao, npr. među mla-dim ljudima, radosne otvorenosti za Boga i njegovu poruku, koju Crkva naviješ-ta. Što ima vjera sa životom? Mnogi imaju probleme s vjerom, jer je ta poveza-nost života i vjere prekinuta ili je više ne mogu shvatiti. Jedan od razloga ne-mogućnosti razumijevanja može biti da su, oni koji sebe smatraju vjernicima, vjeru sveli „na nedjeljnu Misu, a u svagdašnjici treba ići za poslovnim i dnevno-političkim stvarima: „Vjera je moja privatna stvar i to se nikoga ne tiče i ne že-lim se blamirati.“ U biti, kako se ovdje može snaći onaj tko traži i kako može pronaći povezanost vjere i života? „Onome tko traži svaka čast, ali ja se jednom sam moram pronaći i znati gdje sam.“ Tekstovi današnjih čitanja govore poprili-čno zastrašujućim, ali ujedno i ohrabrujućim jezikom: Vjera je „radikalna“ što znači da ona mora ići do korijena egzistencije i onda to prožima svaki život, i to u svim njegovim područjima. Kad biste danas pogledali svoje ormare pune odje-će, svoja spremišta i kuhinjske elemente, pa tek kutije s dječjim igračkama, što biste vidjeli? Koliko stvari! Je li moguće da su nam sve te stvari stvarno potreb-ne, da bez njih ne bismo mogli? Kako samo čovjek može živjeti s malo stvari, kada se nađe u posebnim prilikama. Tako su prognanici u Domovinskom ratu

doslovno svu svoju imovinu stavili u jednu najlonsku vrećicu i bili sretni da su izvukli živu glavu. Kad je Isus počeo slati svoje učenike kao suradnike svoga poslanja, dao im je konkretnu zadaću i pripadajuće ovlasti. Zato Evanđelist piše: "Dozva Isus dva-naestoricu te ih poče slati dva po dva dajući im vlast nad nečistim dusima." Apostoli su trebali naviještati kraljevstvo, to jest upozoravati narod da je došlo kraljevstvo Božje, da je došao Mesija. Postavlja se pitanje tko može i treba naviještati kraljevstvo Božje danas nakon Isusa. Može li to bilo tko Ili mora biti kvalificiran ili ovlašten za takvo što? Mora li to biti neki biskup ili svećenik ili može bilo koji vjernik? Ili je najbolje prebacivati odgovornost i lopticu s jednih na druge? I danas mnogi vjernici misle da njihova zadaća nije naviještati Evanđelje, već da je to zadaća klera u Crkvi, jer su oni kompetentni i kvalificirani navjestitelji. A svećenici i kler pogotovo od Drugog vatikanskog sabora naovamo smatraju da svi vjernici imaju svoju navjestiteljsku zadaću i da trebaju prihvatiti svoje odgovornosti. Doista, i u jednim i drugim izjavama ima istine. Nažalost, danas dok tako jedni drugima u Crkvi prebacujemo lopticu ili dijelimo zaduženja, a sami prvi ne zasučemo rukave živeći gorljivo i predano za Krista, pojave se mnogi koji unose nemire i nered u ljudske duše. Zato je trenutak da cijela Crkva, svećenici i vjernici, postanu svjesni i odgovorni pred poslanjem koje su primili. Isus je svoju Crkvu ovlastio da vrši njegovo poslanje, i to ne samo svećenike. Oni bi doduše trebali biti kompetentniji naviještati riječ, pogotovo jer imaju vlast nad sakramentima, no i svaki vjernik se treba truditi oko vlastitih kompetencija da može na što vjerodostojniji način vjernički svjedočiti živeći dosljedno i svjesno.

IZNOS MISNIH STIPENDIJA

Odlukom biskupa Hrvatske biskupske konferencije, od 6. lipnja 2024. godine, određeno je da iznos misnog stipendija bude 10 eura, umjesto dosadašnjih 7 eura. Ova odluka primjenjuje se od 1. srpnja 2024. na cijelom području Hrvatske biskupske konferencije, samim time i na području naše zagrebačke nadbiskupije.

SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU

Tin Svečnjak: sin Ivana Svečnjaka i Vesne rođ. Halapir, Mala Erpenja 129, Pregrada

Karolina Horvat: kći Josipa Horvata i Dragice rođ. Boltek, H.Stubički 141, G.Stubica

Sakrament ženidbe sklapaju 24. 8. 2024 u Gornjoj Stubici.

Danijel Džolić: sin Darka Džolića i Anite rođ. Matošević, Petruševac 77

Ivana Hržica: kći Ivana Hržice i Bernarde rođ. Petek, Lazina Čička 12
Sakrament ženidbe sklapaju 20. 7. 2024. u Pregradi.

POKOPANA U ŽUPI PREGRADA

Josipa Vešligaj rođ. Mrkus: rođena 20.9.1939. u Donjoj Plemenščini; suprug: +Dominik Vešligaj; stan: Donja Plemenščina 26; umrla 8.7.2024; pokopana 11.7.2024 u Pregradi.

Kćeri Danici, sinovima Josipu i Darku te ostaloj obitelji izražavam sućut

Pokoj vječni daruj joj Gospodine. Za dobro koje je za života učinila neka je Gospodin nagradi u Vječnosti.

PROŠTENJA I HODOČAŠĆA

PROŠTENJE SVETE ANE – U kapeli Svete Ane u Gornjoj Plemenščini proštenje je u nedjelju 28. srpnja. Radovi u kapeli sv. Ane svakako će odrediti sam tijek godišnjeg proštenja.

MARIJA BISTRICA – Prema ustaljenom datumu, **župe Pregrada i Kostela** hodočaste u Svetište Majke Božje Bistričke 5. kolovoza 2024.

PROŠTENJE U MALOJ ERPENJI – U našoj kapeli Majke Božje Bistričke u Maloj Erpenji godišnje je proštenje 11. kolovoza 2025. To je i misa zahvalnica za hodočašće u Mariju Bisticu.

VELIKA GOSPA. 15.KOLOVOZA –ZAŠTITNICA NAŠE ŽUPE (Trodnevnica 12. 13. 14. kolovoza)

LUDBREG - Ove godine sveti tjedan u ludbreškom svetištu Predragocjene Krvi Kristove počinje 24. kolovoza i završava u nedjelju, 1. rujna 2024.

Župe Pregrada i Kostel hodočaste u Ludbreg u subotu, 31. kolovoza 2024.

Molim poštovane **župljane Pregrada i Kostela** koji žele poći autobusom na hodočašće da se upisuju od početka kolovoza.

Nedjelja Sv. Kristofora "Akcija MIVA" (Misijska vozila)- nedjelja 28.srpnja

2024 Svake godine traje akcija MIVA (misijska vozila). Tom akcijom vjernici u svijetu prikupljaju sredstva za misionare. Prošle godine u akciji miva prikupljena sredstva upotrijebila su se za kupnju: 4 terenska vozila (Zambija ,Tanzanija , Uganda , Ruanda) traktor (Uganda) polovni školski autobus (Tanzanija), polovni kombi (Nigerija). U vrijeme godišnjih odmora proći ćemo mnoge kilometre u svrhu,svakako zaslužnog, godišnjeg odmora. Prisetimo se onih kojima svojom donacijom pomognemo da lakše dođu do škole, bolnice. U nedjelju 28. srpnja moći ćete darovati svoj dar u našim župnim crkvama. Isto tako, svoj prilog možete uplatiti i skeniranjem navedenog koda.

SKENIRAJ I DONIRAJ



ŽUPA KOSTEL—obavijesti

PON 15.7	Bonaventura	19:00	Blaženka Novak
SRI 17.7	Branimir	19:00	Branko Bukvić* Branko Ivanjko
PET 19.7	Zora Zlatko	19:00	Blaženka Novak
NED 14.7.	15. NED. KROZ GOD.	9:30	Blaženka Novak

POKOPANA U ŽUPI KOSTEL: **Blaženka Novak rođ. Cigrovski:** rođena 28.1.1962. u Sopotu, suprug: Zlatko Novak, stan: Bregi Kostelski 44, umrla: 8.7.2014, Pokopana 10.7.2024 u Kostelu. Majci Danijeli, suprugu Zlatku, kćeri Grozdani, sinu Borisu te ostaloj obitelji izražavam sućut. ***Pokoj vječni daruj joj Gospodine. Za dobro koje je za života učinila neka je Gospodin nagradi u Vječnosti.***

Proštenje u Kostelskom kod kapele Majke Božje: Proštenje se slavi o blagdanu Rođenja Blažene Djevice Marije – Mala Gospa. Misa je u **subotu, 7.rujna 2024.**